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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

ЗМІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 

код за ЄДРПОУ 04059639 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають 
відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на 

довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання:  
Юридична адреса – 63404, Харківська обл., Зміївський район, м. Зміїв, 

вул. Адміністративна, буд. 9. 
Контактний номер телефону: (05747) 3-38-66 
E-mail:  zmiivska@rda.kh.gov.ua 

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, 

адреса), контактний номер телефону) 
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи


. 

Планована діяльність, її характеристика:  
Планована діяльність – капітальний ремонт – розчистка русла річки Сіверський 

Донець та річки Мжа в Зміївському районі Харківської області. 
Технічна альтернатива 1. 
Для розчистки буде використано біоінженерний захист берега водойми, 

формування водоохоронної зони шляхом відтворення лугової рослинності (задерніння) 

укосів, що дозволить істотно знизити негативне навантаження на водойму і, в кінцевому 

підсумку, значно уповільнити процес його евтрофікації. 
Технічна альтернатива 2. 
Технічна альтернатива 2 не розглядалась.  
3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 

В адміністративному відношенні планована діяльність буде здійснюватися на 

заплавних землях річки Мжа та Сіверський Донець, на території Зміївського району 

Харківської області.  
Планується розчищення річок на трьох ділянках. Перша ділянка – на вигині 

(меандрі) річки Сіверський Донець, південно-західна околиця с. Задонецьке; друга ділянка 

знаходиться в гирловій частині річки Мжа, третя ділянка – на річці Мжа, в місці впадання 

в річку Сіверський Донець. 
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.  
Альтернативні варіанти планованої діяльності відсутні, так як саме ці ділянки річок 

найбільше потребують розчистки.  

                                           

 * Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив 

mailto:zmiivska@rda.kh.goy.ua


4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності. 
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект.  
Покращення благоустрою Зміївського району. Комплекс проектованих заходів 

спрямований на відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та 
санітарного стану річки, збільшення її водності, створює сприятливі умови для більш 

раціонального використання земель, без нанесення шкоди навколишньому середовищу. 
Крім того, передбачено заходи щодо укріплення берегової лінії насипними 

відкосами та підвищенням планувальних відміток, що призведе до збереження існуючих 
лісонасаджень, зменшить надходжень ґрунту в водний об'єкт, поліпшить умови 

життєдіяльності населення. 
Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає у створенні робочих 

місць під час проведення будівельних робіт для населення, яке проживає в межах даного 

адміністративного району. 
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо). 
Планована діяльність полягає у розчищенні річок Мжа та Сіверський Донець 

протягом 6 км з поверненням в існуюче русло (обсяг земляних робіт становитиме близько 
60144,35 м. куб.), залуженні прибережної території для зміцнення берегових ділянок та 

збільшенні планувальних відміток по берегам за рахунок вийнятого ґрунту з річок. 
Розчищення русел річок Сіверський Донець та Мжа здійснюватиметься для 

відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки. 

Виїмка мулистого ґрунту буде проводитися по раніше існуючому руслу в межах існуючих 

робочих глибин до 1,5-1,6 м з подальшим використанням його для формування берегової 

лінії з підвищенням планувальних відміток для влаштування штучних ґрунтових дамб 

невеликого обвалування, а також для засипання стариці зі збереженням гумусового шару.  
Вказані заходи дозволять реалізувати біоінженерний захист берега водойми: 

формування водоохоронної зони шляхом відтворення лугової рослинності (задерніння) 

укосів. Використання біоінженерного методу зміцнення берега водойми має кілька 

позитивних моментів: 
- сприяє закріпленню ґрунту в береговій зоні водойми і перешкоджає ерозійним 

розмивам; 
- формує водоохоронну смугу в береговій зоні водойми і сприяє очищенню 

забруднених стоків з берега; 
 - призводить до поліпшення якості води у водоймі. 
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 
До екологічних обмежень під час виконання будівельних робіт належать: 

дотримання ГДК забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, нормативних рівнів 

шуму, дотримання ГДК забруднюючих речовин у водних об’єктах згідно з СанПиН 4630-

88, недопущення негативного впливу на тваринний світ, запобігання негативному впливу 

відходів. Інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно з діючим 

законодавством України. 

щодо технічної альтернативи 2 
Альтернативний варіант відсутній, оскільки прийнятий варіант є найбільш 

оптимальним з точки зору досягнення позитивного результату. 
щодо територіальної альтернативи 1 
Санітарно-захисна зона для тимчасових будівельних робіт тривалістю менше 1 

року не встановлюється, згідно з додатком 13 ДСП 173-96 «Про затвердження Державних 

санітарних правил планування та забудови населених пунктів» прибережна захисна смуга 

по обидва береги річки Мжа (мала річка) складає 25 м, річки Сіверський Донець (велика 

річка) – 100 м. Інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно з діючим 

законодавством України.  
щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається. 



 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 

альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 
Вся планована діяльність відноситься до еколого-інженерної підготовки і захисту 

території. До заходів захисту території при будівництві належать:  
- дотримання технологій, передбачених проектом; 
- охорона земель і води від забруднення відходами будівництва. 
щодо технічної альтернативи 2 
Не розглядається. 
щодо територіальної альтернативи 1 
Заходи по еколого-інженерній підготовці і захисту території будуть здійснюватись 

на трьох ділянках. Перша ділянка – на вигині (меандрі) річки Сіверський Донець, 

південно-західна околиця с. Задонецьке; друга ділянка знаходиться в гирловій частині 

річки Мжа, третя ділянка – на річці Мжа, в місці впадання в річку Сіверський Донець. 
територіальної альтернативи 2 
Територіальні, альтернативи планованої діяльності відсутні, так як саме ці ділянки 

річок найбільше потребують розчистки.  
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля (для кожного із 

об’єктів): 
щодо технічної альтернативи 1 
Геологічне середовище. Структурних і екологічних змін в геологічному 

середовищі не відбудеться, тому що розчищення річок зачіпає тільки верхню частину 

алювіальних піщаних та суглинистих відкладів. 
Водне середовище. Тимчасове забруднення під час проведення робіт. Планована 

діяльність призведе до зменшення забруднення річок через вимив забруднюючих 

речовин з донних відкладів, дозволить знизити рівень ґрунтових вод, збільшити 

водність річок, підвищити швидкість течії в річках. 
Повітряне середовище. Викиди забруднюючих речовин під час роботи 

технологічного обладнання та автотранспорту в період розчистки.  
Шумове забруднення. Пов’язане з роботою технологічного обладнання при 

будівництві та двигунів автотранспорту в період розчистки.  
Рослинний і тваринний світ. Під час здійснення планованої діяльності можлива 

ліквідація окремих груп кущових заростів, які буде вийнято з русла річок, зменшення 

кормової бази гідробіонтів. Будь-якого іншого впливу на рослинний і тваринний світ не 

передбачено. 
Техногенне середовище. Утворення відходів під час здійснення робіт.  
Клімат та мікроклімат. Вплив відсутній.  
Соціальне середовище. Негативна реакція населення не передбачається. 

Відбудеться поліпшення умов відпочинку населення. 
щодо технічної альтернативи 2 
Не розглядається. 
щодо територіальної альтернативи 1 
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в адміністративних 

межах Зміївського району Харківської області. 
щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається. 
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 

оцінці впливу на довкілля. 
Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та 

об’єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 

згідно із пунктом 10 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  



10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на 

довкілля – підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає. 
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля: 
Відповідно до вимог статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 

23 травня 2017 року № 2059 – VIII. 
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості 
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 

довкілля, тому підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля — це процедура, що передбачає: 
- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
- проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 

від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури 

оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 

довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 

недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 

провадження. 
Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу 

на довкілля планованої діяльності. 
Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 

громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 

суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 
На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а 

також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про 

початок громадського обговорення. 
13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 

офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 

пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 

процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 

зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 

персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 



довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 

відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 

обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з 

оцінки впливу на довкілля. 
14. Рішення про провадження планованої діяльності. 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде дозвіл на виконання будівельних робіт,  
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля») 
що надається Державною архітектурно – будівельною інспекцією Харківської області.  

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 

обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до: 
Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної 

адміністрації, за адресою: 61022, м.Харків, майдан Свободи, 5 4-й під’їзд, 7-й поверх,  
тел. 057-705-06-66, email: ecodepart@kharkivoda.gov.ua 

Контактна особа: Варвянський Вадим Юрійович. 
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа) 


